

EMPOWER

HER



Χρηματοδοτείται από το Erasmus+
Αριθμός Έργου: 2024-1-DE02-KA220-VET-000254575

EMPOWERHER ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΝΟ.1

Καλώς ήρθατε στο EmpowerHer!

Το EmpowerHer είναι μια πρωτοβουλία Erasmus+ που αποσκοπεί στη βελτίωση της ζωής των γυναικών προσφύγων, παρέχοντάς τους επαγγελματικές και γλωσσικές δεξιότητες απαραίτητες για ουσιαστική απασχόληση στον τομέα της φιλοξενίας. Με έμφαση στην οικοδόμηση κοινότητας και την καινοτομία, το EmpowerHer στοχεύει να ενδυναμώσει τις γυναίκες, ώστε να ευημερήσουν στις χώρες υποδοχής τους.

Το EmpowerHer επικεντρώνεται σε 3 βασικούς στόχους.

- Προετοιμασία των γυναικών προσφύγων για ρόλους στον τομέα της φιλοξενίας μέσω στοχευμένης εκπαίδευσης.
- Υποστήριξη της εκμάθησης γλώσσας μέσω της ανάπτυξης προγραμμάτων σπουδών
- Δημιουργία ενός υποστηρικτικού δικτύου καθοδήγησης peer-to-peer για μακροπρόθεσμη ένταξη



Co-funded by
the European Union

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Οι απόψεις και οι γνώμες που εκφράζονται ανήκουν αποκλειστικά στους συγγραφείς και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της Ευρωπαϊκής Εκτελεστικής Υπηρεσίας Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η EACEA φέρουν καμία ευθύνη για αυτές.

Προϊόντα Έργου με μια ματιά

Αποτελέσματα Έργου (ΑΕ1)	Τι είναι	Τρέχουσα Περίοδος
Εργαλειοθήκη κατάρτισης για επαγγελματίες ΕΕΚ (ΑΕ1)	Μια εργαλειοθήκη που περιλαμβάνει πόρους σχεδιασμού σταδιοδρομίας, ενότητες ανάπτυξης δεξιοτήτων και ολιστική εκπαίδευση εικονικής πραγματικότητας (VR).	Αναλύσεις αναγκών και Έκθεση Βέλτιστων Πρακτικών βρίσκονται υπό ανάπτυξη για να διασφαλιστεί ότι η εργαλειοθήκη ευθυγραμμίζεται με τις μοναδικές ανάγκες των συμμετεχόντων.
Πρόγραμμα Σπουδών Γλωσσών για συγκεκριμένο επάγγελμα (ΑΕ2)	Επαγγελματική κατάρτιση που έχει σχεδιαστεί για να ανυψώσει τις δεξιότητες επικοινωνίας στο χώρο εργασίας των συμμετεχόντων σε επάρκεια Α2-B1.	Οι εταίροι διεξάγουν ανάλυση τελευταίας τεχνολογίας, συγκρίνουν τις βέλτιστες πρακτικές και σχεδιάζουν το πρόγραμμα σπουδών.
Μοντέλο Καθοδήγησης (PR3)	Ένα δομημένο πρόγραμμα καθοδήγησης που προωθεί τη μάθηση από ομοτίμους, την πολιτιστική ανταλλαγή και την κοινή ανάπτυξη.	Ο σχεδιασμός βρίσκεται σε εξέλιξη για τη δημιουργία ενός βιώσιμου πλαισίου για δίκτυα ανταλλαγής δεξιοτήτων και υποστήριξης.

Κύρια σημεία της εναρκτήριας συνάντησης



Το ταξίδι EmpowerHer ξεκίνησε με την εναρκτήρια συνάντησή μας στο Μπόχουμ της Γερμανίας, στις 3-4 Οκτωβρίου 2024.

Βασικά σημεία:

- Στρατηγικός σχεδιασμός για τη διάδοση του έργου
- Ευθυγράμμιση συνεργατών σε στόχους και χρονοδιαγράμματα ορόσημων
- Καθορισμός προτεραιοτήτων για τα επερχόμενα παραδοτέα

